Monmouth University Poll -- NATIONAL -- 5/01/18

TOTAL REGISTERED TO VOTE R+ ! T e ORY, GENDER
Yes No <- Registered Voters n Male
1. Do you approve or disapprove Approve 41% 45% 25% 4% 48%
ey TRmp BN Digspprove 50% as% 58% 26% a2%
[VOL] Dont Know 9% 7% 17% 1 i oo s | 10% 10%
GENDER AGE 3-WAY COLLEGE GRAD WHITE INCOME
Female 18-34 35-54 55+ No degree 4 yr degree White non-Hisp Hsp-Bk-Asn-Oth <SS0K
1. Do you ap;:»'ovqr or disapprove Approve 35% M% 46% 45% 42% 38% 48% 27% 38%
gy Tmp BN Digapprove 57% 7% 8% 5% 8% 56% 3% 62% 50%
[VOL] Dont Know 8% 13% 6% 10% 10% 7% 9% 1% 12%
INCOME 2016 MARGIN by COUNTY
$50-100K $100K+ Trump 10+pts | Swing <10pts Clinton 10+pts
& go ygg Sw&@r or dtsapgl:ﬂ Approve 43% 44% 49% 49% 30%
e ump is |
o riidit? PIRCON  Disapprove 50% 50% az% 40% 62%
[VOL] Dont Know 7% 6% 9% 1% 8%
TOTAL REGISTERED TO VOTE PARTY ID POLITICAL IDEOLOGY GENDER
Yes No Rep Ind Dem Lib Mod Con Male
3. Would you say !hiru?es in rtIhe Right direction 33% 35% 23% 67% 31% 11% 6% 33% 53% 41%
country are going in nght
direction, or have they gotten off Wrong track 58% 57% 60% 25% 59% 83% 87% 56% 41% 50%
on the wrong track? (VOL) Depends 5% 4% 9% 6% 5% 4% 4% % 3% 5%
[VOL] Dont Know 4% 3% 8% 3% 6% 2% 3% 5% 3% 4%
GENDER AGE 3-WAY COLLEGE GRAD WHITE INCOME
Female 18-34 35-54 55+ No degree 4 yr degree White non-Hisp Hsp-Blk-Asn-Oth <§50K
3. Would you say mir"?: in g:e Right direction 26% 26% 38% 34% 35% 28% 38% 25% 32%
country are going in nght
direction, or have they gotten off Wrong track 65% 61% 55% 58% 56% 63% 54% 66% 58%
on the wrong track? {(VOL) Depends 4% % 3% 4% 4% 6% 4% 5% 4%
{VOL] Dont Know 5% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 6%
INCOME 2016 MARGIN by COUNTY
$50-100K $100K+ Trump 10+pts Swing <10pts Clinton 10+pts
3. Would you say @hig,ges in 't_ltt\e Right direction 33% 36% 41% 36% 24%
country are going in the ng
direction, or have they gotten off Wrong track 59% 56% 51% 53% 67%
on the wrong track? (VOL) Depends 5% 5% 4% 6% 5%
[VOL] Dont Know 3% 3% 4% 6% 4%




